
定数が5議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～C党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席

定数が6議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～D党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席 議席

定数が7議席だとすると、この選挙区で配分される議席はA～D党でいくつかそれぞれ書きなさい。
ただし議席数はドント式によって配分される。

議席 議席 議席 議席）） D党 （（ ） C党 （

4700

A党 B党 C党 D党政党

A党 （ ） B党

得票数 22000 5900 18500

【3】 次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。
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資料1
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D党 （ ）（ ）A党 （ ） B党 （ ） C党

得票数 9000

政党 A党 B党 C党 D党

A党 （ ） B党

次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。

）

得点　　　　　　　　　　　/30

No.(　　　　)　　　　　年　　　　　組　　名前

民主主義・国会

ドント式 ②
10点×3

B党政党

得票数 35400 24000

）（

資料1

C党 （

【1】 次の資料1はある選挙区の得票数を表したものである。次の問いに答えなさい。
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